



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ

26.05.2021

№ 48/4

Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою внесення змін до законодавства України, передбачення коштів у державному бюджеті на 2021 рік та продовження дії Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010 – 2021 роки, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243 (зі змінами), міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України (додаток).
2. Направити Звернення (п. 1 цього рішення) до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради та голову постійної комісії міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження.

Міський голова

Б. А. Філатов

Додаток  
до рішення міської ради  
26.05.2021 № 28/7

Звернення  
депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання  
до Кабінету Міністрів України

У місті Дніпрі діє Програма сприяння у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власникам одно- та двоквартирних житлових будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя» на 2018 – 2022 роки, затверджена рішенням міської ради від 25.04.2018 № 30/31 (зі змінами, далі – міська програма).

Міська програма діє на основі Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010 – 2021 роки, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243 (зі змінами, далі – Програма «теплі кредити»), та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо ефективного використання енергетичних ресурсів та енергозбереження, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 14.10.2011 № 1056 (зі змінами).

Проаналізувавши інформацію, наведену у завданнях і заходах з виконання Програми «теплі кредити», зазначаємо, що фінансування на стимулювання об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів щодо впровадження енергоефективних заходів шляхом відшкодування частини суми кредитів державним бюджетом на 2021 рік не передбачено: Крім того, Програма «теплі кредити» діє лише до кінця 2021 року.

За роки дії міської програми 65 ОСББ отримали кредити за 109 договорами на загальну суму 24 944 882 грн, відшкодування з міського бюджету становить 6 758 740 грн.

До міської ради надходять численні звернення голів ОСББ з проханням звернутися до Кабінету Міністрів України та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України щодо продовження дії Програми «теплі кредити» з передбаченням коштів у державному бюджеті на 2021 рік на фінансування Програми «теплі кредити» на рівні 2 млрд грн, з яких 1 млрд грн передбачити саме для ОСББ.

Мешканці м. Дніпра стурбовані ситуацією, яка склалася, оскільки Програмою «теплі кредити» користується багато ОСББ для впровадження термомодернізації своїх будинків.

Ураховуючи вищевикладене, просимо внести зміни до Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010 – 2021 роки, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від

## Продовження додатка

01.03.2010 № 243, а саме: передбачити у державному бюджеті фінансування у сумі 1 млрд грн на стимулювання об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів до впровадження енерго-ефективних заходів шляхом відшкодування частини суми кредитів, а також продовжити строк дії Програми «теплі кредити» на 5 років.

Звернення прийнято на сьомій  
черговій сесії Дніпровської  
міської ради VIII скликання